L ezione 4 - GEOMETRIA e ALCERRA
08/ 03/ 2022

Ch%& f'anéo.m( AL @Dbxico., Yeorio &%Q\ tnsien

(O

\VV vexo

°. ?meas\%iovu eo:»{c,o\ < = ‘QO\QSQ (\lneori di \E)('\snn\\

P NagRi € tn Comugowie” &V
Q(V\\ = " N e ‘POL.("\"
\

@) - v

’P((B) 1 F

CavnneXran QDOK&

-&) V\e,ov;.%'\o\/\e 4 — , “von

2) camodonzions = N, te”

3} A'\&%(U\I\Q-(bvu tnelosive. - Vo, Yo

G \) welicariomt 1 => Cse ... allsco-.. “
.5) Ao?e'\o\ BYNYN QQLCD.'%'\QQU. L > , Qe e bceb s
(=@ A (@ =D#)

TAUOLE DI NER(TR' 8
A I A,
= -1 PAQ eV P> a | &S A

M <M<

V v
v 3
3 V
|3 v

<
#H < < <
< <& M <
< 1M oM<




Q\aow\k‘\& oo Yo ci

V . N\ ?@V OO&J\'\"
3 - *erise olweno owo

Al . Seris™ wo ed ono Lo

EACMA Q) -,/\)\\ Y n wnero V\O.\'U"QQAI nw 2 chr(". A
TR 0 wNexe wotecedl L wn e Qo.r'\" vV
I‘\
ol Jne

2) '\3(7& -.:I)ac € owo Suden v owla AZ-T2C
Q(x\=%9c < iscx%wo o0 oM coxso &7\
'w\.c%e,o&:\u'\o\
\Y
¥ x ) ?(X\ = Q.QX\ KQ Meuwo & 'W\SS\‘US\\

3> P(\I\\ =V w e uN WOMRexro o !
AW = Y w & ARS& cex 4
Vv vwoskero m&om&xl QQN) => Q(“\\: V

Vn ¥ ¢ P = Q) . ¥

indofi . PRV Q(r):F
'R(V\\ =Y n e dnil\se Qex 2 "
¥ n, Ph) & RW) - v
gy
ée/\. AL Vusawexo chx:\

\Mgoc\'va.v\\cf . P= QU e eq\\giwetm\'t o \Q => "¢

n e Ai\sw’\
n S A A cer 4 = W S '}<= e S
(0o sl e ) @ g




Teoco ée;ig.\ T XU\
\NS\EME - lezione AN ocK:h}z\\-\ , del Q,Q.\NJQN\A'\

de' tnsie e

COVNE*I\%\MQ e 061\ InSienan SN Ae\l\.b\-o.u\a Cao\n
Qe e ¢ me\)scO& QA% XN) e o e maonkt con
€o. Quhext  Manwnesla (o, b5, 22,4 ,--.0)

CD)\LLe Ae»or'\\rex-( WA nSeane ?

«\\ Rexr  elincozrions (sz Wo un WnS\enne \\M\'O Cioe

Coln N VWMers vk

el ety )
A=do,2,4,6 8, 100
s naends
4 € A (6\ ogpor e o l\\)
5 & A (SV\oww\%mnAﬁ\

2) Pex eropriekd  caxolerislien

A:%\n: N e 0N nwolsexo Qo.x's, O<£\n <& «\02\
l
Wit e
3\ (’@—a%ico.mem\-c

'D'\o.«:&mw\m AL 208io -Nemn

Er%: Soo A on (nsiemne —%{w;\g_
Lo oxdivnlta (o ocdi) AT A & @
Wk exo dv elinsent A A e st denae \A\




e nsienne \Ioo\-o : TWAS eNNe c}r\e WO oov\\-\euu\
woson  ela Menyo

hoSY Aenola ¢, S)%
Bl = o.

\ QSLV\CJMQOQN WISNE MU UONARXC CA

N« S)o ;A,2,2, 0 1 ower  colocal

r)
Z - S)____/ -3,-2 -4,0, 4,62, --.1\: nwomer (ke
®=%%: Q,\o 6_74, ‘o#oz‘ LN ex CQQ-M

R & womery reolll

C . wnec couo\QQz.ss j

INC. LLsS\oONE O\ WNS\EM)

e A & YA € contemto in %"\ = (V2,1€A=)2€B)
® 2 A (‘QCOV\\\'QM\{ l.\"\

Se Ac e Lelome S A 2 on Wnslense 8

’

eSemp™ - Ne Zc e R & 4,

c A=R & (zeA 4:59(6%3 =S (A:—.% I\%S—AB
N
%\?'\o\

STonlL



Cr)_?e\-o:—z:'\o/\’\ tca WASAE AN

@bcmg{o
Siawo A e R die insiew A= S]O,.{I.QZ‘
) R= 5,2,32&
A) INTERSEZAONE <> A

&

A
Aﬁ%'.:&)x: sce AN N e (@’
\\en

enennplo - Aﬂ%:%z%

Se AR =% olloan A e B éovxoée}}aéa_scxw_z_\i\

Propric}ra\.. e Aﬁ¢ = ¢
. AOR = BnA
- ASR = AOR=A

2> ON\loNE  <— V

AOR +w 5)9(-. xeh \ x e o}

e L ALR = %0,4,2,57l

Peopnicks =+ AU B = A

. AO® = QUA
Ac PO , Be PR
A\G = A
%\A=3)x-. xe® A xghAl QS\\A=¢
Sxenvpo . B\A = g?b'i

ASRER )(';) T



1 A=doA :27(
&5 PRODOTTIO CARITES\AND ﬁiﬁm Ao,

R = 5,2,5’\

Ax%::%(q,h} . o ehA e gﬁ

Coemplo . AXB = ‘S) (012) y (0133 ) ('\123 / (4, 2) /
(2,2),2,3)7

RAxA = % (2'03/ (2,4.\ ) (2,2-\, (’5' D),(S,‘\\, (.3/2>

Ax%;ﬁ B A KQO\C&I\_}“ (( € AxQ
o 2) & &xA X

?nogrlelm\- " -\AX%\= lA\\B\
. qu& = ¢ = ¢XA i

AA,-,.. | An  nsiewn

Ao xBa= h (o, a0 aie Ar, V ik

ene i\ o\

LR s RxR = W) 2 %o eRY
e Rz Rx--- xR = %(x*,.__,xv\\ g x;e(‘?{, Y L(‘

-

N W R

TONZ\ON \

D_g%-_ Saws A de  tnsienn

Ona 2oV é A——Q e
Q&Soc'%\: od I e exnmdo é\ A Q‘m* e un sdo
e ente & & .

AO WALWLO
o

Se :e%-‘ i(x&é\%iﬁko\m@mu&“c €_ Q \w\wvo.cxvu A >




€hersu Ao

?\ A e
A=J4 2,27 o
B 5)o~,\o,<‘—, éll 2 - o

3 c

& A—s> B . d

Ar— o

Ar—S O

SQ+—> C

a ¢ @ imm.a.og\m A L e 2 ('\(’*\=°~=’&(@\
A : .

R Uil e =
@) =4 = Ab2).

Qi‘&" Sion —%; AN — X uwe %«\?«o\t\e e oo X& A .
”&(-X\‘.: \'&K?Q x € X?\ 13 *ca M.;ocxw'\g A XK

Taecwiaowao O\Q&‘CJBQN-\ (S
= : I ={B-00 4 wom &

X= k2,30

MRS IARE(OTE
- l]o\‘cﬂ3

AR = 149,46, A k-

sovaewfi & BMLQ# 2 = 4a, °1\






